

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 42 (8911). Суббота, 25 мая 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

С ПРАЗДНИКОМ!

26 МАЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Тенденции положительные, но есть и проблемы

Уважаемые предприниматели Сорокинского района! Поздравляю вас с Днём российского предпринимательства!

Вы создаёте большое количество рабочих мест, реализуете свои программы в самых различных направлениях и имеете большое влияние на социально-экономическое развитие района. Сегодня нет ни одной сферы, где не развивалось бы предпринимательство, и мы научились строить нашу экономику на основе не только государственной собственности, но и частной. Наши взаимоотношения строятся на партнёрских началах и взаимопонимании.

Для современного общества стала привычной профессия предпринимателя. У каждого из вас широкие возможности развития своего собственного дела. Большинство из вас добивается значительных успехов и развития.

Желаю каждому из вас процветания и признания, претворения новых планов и проектов, удачи, верных друзей и надёжных партнёров. Здоровья, счастья, веры в себя и свои возможности!

Глава района А.Н. Агеев.

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые предприниматели Сорокинского района!

Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» искренне поздравляет вас с Днём российского предпринимательства!

Это праздник энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить своё дело. Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение экономической стабильности Сорокинского района. Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, успеха в делах и неиссякаемой энергии!

Сорокинское представительство "Инвестиционного агентства Тюменской области".

Малое и среднее предпринимательство - это особый сектор экономики района, представляющий собой совокупность индивидуальных предпринимателей, малых и средних предприятий, которые имеют определённые специфические черты, обуславливающие их поведение в условиях рынка.

Малый бизнес играет важную роль в решении экономических и социальных задач, так как способствует созданию новых рабочих мест, насыщению потребительского рынка товарами и услугами, формированию конкурентной среды, обеспечивает экономическую самостоятельность населения района, стабильность налоговых поступлений. Развитие предпринимательства является одной из приоритетных задач социально-экономического развития Сорокинского муниципального района.

На территории района осуществляют свою деятельность 174 индивидуальных предпринимателя и 44 юридических лица - субъекта малого предпринимательства. Среди малых предприятий 27, или 61%, являются микропредприятиями (численность работающих не превышает 15 человек). В сфере малого и среднего предпринимательства заняты 1061 человек, что составляет 21,5% от экономически активного населения района.

Наибольшее количество малых предприятий и предпринимателей занято в отрасли сельского хозяйства и розничной торговли. Субъекты среднего предпринимательства осуществляют свою деятельность в сельскохозяйственной отрасли.

Повысилась инвестиционная активность малых предприятий. За счёт собственных средств в 2012 году сдано в эксплуатацию 11 жилых домов общей площадью 1,2 тыс. кв. м. ООО "Хлебокомбинат Сорокинский" осуществляется техническое перевооружение производства. Сельскохозяйственными предприятиями района приобретено 20 единиц высокоэффективной техники, осуществляется реконструкция животноводческих помещений, приобретается скот новых высокопродуктивных пород. Индивидуальными предпринимателями введён в эксплуатацию магазин и при финансовой поддерж-

ке Фонда развития и поддержки предпринимательства Тюменской области начато строительство кафе.

Субъекты малого предпринимательства участвуют в конкурсах по размещению заказов на поставку продукции и товаров (услуг) для муниципальных нужд. Доля заключённых контрактов и сделок с субъектами малого предпринимательства в общем количестве заключённых контрактов и сделок в 2012 году составила 11 процентов.

Представителям малого и среднего бизнеса на основе договоров аренды предоставляется в пользование муниципальное имущество (объекты недвижимости, автомобили, сельскохозяйственная техника, пилорамы, объекты ЖКХ) с предоставлением преференций. Из 41 договора аренды 30 договоров, или 73%, заключено с субъектами малого предпринимательства. За 2012 год предоставлены преференции на сумму 550 тыс. рублей.

Несмотря на положительные тенденции развития малого предпринимательства, проблемы, препятствующие развитию малого бизнеса, остаются. Сдерживающие факторы в развитии малых предприятий можно

разделить на три группы проблем.

Финансовые: труднодоступность кредитных ресурсов (высокие процентные ставки, отсутствие залогового обеспечения); отсутствие стартового капитала для обеспечения деятельности субъектов малого предпринимательства.

Организационные: недостаток навыков ведения бизнеса и слабый маркетинг; отсутствие специализированных площадок для ведения бизнеса; трудности в оформлении разрешений на размещение производственных площадок, подключении их к сетям; изношенность и отсутствие оборудования; недостаток в квалифицированных рабочих.

Внешняя среда и конъюнктура рынка: высокий уровень конкуренции на рынках по позициям товаров и услуг, производимых субъектами малого и среднего предпринимательства; низкие закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию; низкая предпринимательская активность населения и невысокий уровень имиджа и репутации предпринимательской деятельности; низкая экспортная активность субъектов малого предпринимательства.

Администрация района рассма-

тривает малый бизнес как надёжный гарант социальной стабильности и способствует привлечению к предпринимательской деятельности трудоспособных безработных жителей через областную программу самозанятости населения.

Увеличения численности субъектов малого предпринимательства, повышения занятости населения в сфере малого бизнеса, роста объёмов продукции, произведённой предприятиями малого бизнеса во всех отраслях экономики района, можно достичь только путём активизации предпринимательской активности населения, объединением усилий и согласованностью действий органов местного самоуправления, организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, общественных объединений и некоммерческих организаций предпринимателей, субъектов малого и среднего предпринимательства.

Начальник отдела экономики и прогнозирования администрации Сорокинского муниципального района И.Г. Петрикова.

ПЕРВЫЙ ШАГ СДЕЛАН

ШЕСТАКОВА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА предпринимательской деятельностью занимается второй год. Она открыла магазин «Прибавляйка» в с. Б. Сорокино. Взвесив все за и против, решила самостоятельно обеспечить себя работой. Составила бизнес-план и по программе «Самозанятость» получила на развитие собственного предприятия от государства 58800 рублей. К ним добавила небольшие деньги из домашней корзины, арендовала помещение, завезла товары, и магазин заработал.

В «Прибавляй-ке» специфические товары. Здесь можно приобрести комбикорма, микродобавки, витамины для всех видов животных и птиц (собак и кошек, погуаев и хомячков, коров и овец, лошадей и свиней). Словом, в большом ассортименте продукция для обитателей сельского подворья. Жители района довольны, что открылся такой магазин. Раньше им приходилось ездить за товарами в г. Ишим. С открытием магазина по обслуживанию частного сектора эта проблема отпала. Выгодно покупателю и предпринимателю.

Все товары сертифицированы. Они поступают из ЗАО «Алейск-зернопродукт» (Алтайский край), ЗАО «Биопро» (г. Новосибирск) и др. фирм и компаний. Елена Сергеевна планирует оформить лицензию и на продажу ветеринарных препаратов. Вести бизнес Е.С. Шестаковой помогают муж Сергей Анатольевич и старшая дочь Виктория. У Елены Сергеевны есть и другие задумки по развитию бизнеса, о которых пока предпочитает не говорить.

Р. ПАШКОВСКАЯ.



"Знамя труда" - в каждый дом!



"Выписываю ли я "Знамя труда"? - удивился нашему вопросу Георгий Иванович Мягких, житель с. Большое Сорокино. - Конечно, выписываю! И уже много лет наша семья читает каждый номер "ЗТ" от первой строчки до последней. Сейчас особенно, ведь публикуется много деловой информации, рекламных объявлений. Да и о своих земляках почитать всегда интересно..." **Фото Т. Бычковой.**

А мы напоминаем читателям, что подписка на газету "Знамя труда" (второе полугодие 2013 года) продолжается. Оформить её можно во всех почтовых отделениях, в РУФПС и у почтальонов.

Редакция "ЗТ".



День Победы в деревне Петровке проходил под лозунгом «Никто не забудет, ничто не забыто!». Организатор местного клуба Галина Михайловна Морозова выражает искреннюю благодарность (от имени селян и от себя лично) за содействие участникам мероприятий сорокинскому клубу «Веста +», организатору экскурсий СЦИКР Татьяне Архиповне Нестеровой, директору ООО «Петровское» Николаю Сергеевичу Митяеву, школьникам.

Сообщая о главных событиях, Г. Морозова сказала:

- Выступления творческого кол-

В ЧЕСТЬ НАШИХ ГЕРОЕВ

лектива ветеранов педагогического труда, возглавляемого Валерией Николаевной Редиккульцевой, на нашей сцене стали традиционными. 24 апреля 2013 года селяне с нетерпением ждали новой встречи с самодеятельными артистами из села Большое Сорокино, которые подготовили большую, разнообразную по жанрам тематическую программу. В концерте звучали песни военного и послевоенного периодов, проникновенные стихи. Его участники с задором пели частушки, танцевали и плясали под овацию зрителей. По их признанию, они получили огромное удовольствие. Поражает жизнелюбие и оптимизм женщин почтенного возраста, живущих полной жизнью.

Нас до глубины души тронули их рассказы о своём детстве, истории, связанные с судьбами их отцов, братьев, дедов, погибших на фронтах, и тех людей, которые вернулись с вой-

ны, будучи уже калеками. Мы узнали для себя много нового из жизни наших земляков. Жалко было расставаться с интересными собеседниками. Желаем дорогим гостям крепкого здоровья и весеннего настроения!

Девятого мая в сельский клуб пришли дети с шарами и флажками. Мы ходили по домам с поздравлениями и концертными номерами. Было решено посетить ветеранов войны и труда, больных граждан, находящихся на заслуженном отдыхе.

Хозяева встречали нас с радостью, старались угостить сладостями. Они внимательно слушали детей, читавших стихи, важные для них поздравления принимали со слезами на глазах. Ребята подарили им по цветку и открытке. Люди были очень довольны, на прощание говорили: «Спасибо, что не забываете о нас...»

Для почётных гостей д. Петровка и здешних школьников организовали чаепития.

Тамара БЫЧКОВА.

Объединяет поколения любовь к Родине

Накануне Дня Победы: 7 мая ветераны-участники ВОВ получили персональные поздравления и приглашение на митинг 9 мая от главы администрации района, секретаря политсовета Сорокинского местного отделения партии "Единая Россия" А.Н. Агеева, председателя районного совета ветеранов войны и труда А.Г. Аверина, глав сельских администраций Ю.Д. Радаева, К.М. Рахметовой и Н.В. Сафонова. Ветеранов также поздравили Денис Голендухин – воспитанник военизированного класса "Русичи" из Сорокинской школы № 1, О.В. Триппель – специалист Управления социальной защиты населения, Н.А. Гугель – председатель совета общественных организаций.

Три ветерана ВОВ получили в подарок газовые плиты, которые вручил А.С. Панин, руководитель Сорокинского газового участка ОАО «Тюменьмежрайгаз». Работники газовой службы в этот же день установили и подключили газовые плиты.



Участники ВОВ получили поздравления от губернатора Тюменской области В.В. Якушева, от главы района А.Н. Агеева, областного и районного советов ветеранов войны и труда, регионального и местного отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», депутатов и общественных организаций. Все желали ветеранам крепкого здоровья и благополучия, хорошего, праздничного настроения, внимания со стороны близких. Те, в свою очередь, благодарили за внимание, желали мирного неба и патриотизма, любви к нашей Родине.

Все встречи были тёплыми, волнующими и незабываемыми, с обязательным фото на память, воспоминаниями и разговоре о сегодняшнем дне. Во время диалога обязательно вспоминали тех, кто не вернулся с войны и кто не дожил до сегодняшнего дня.

В нашем районе осталось девять участников Великой Отечественной войны и 360 тружеников тыла. Все они достойны уважения и почестей со стороны общества и молодого поколения за мир на земле!

На снимке: поздравление участника ВОВ Орликова Александра Максимовича, проживающего в с. Знаменщиково. Он дошёл до Рейхстага и оставил там свой автограф. Награждён орденом Отечественной войны, орденом Красной Звезды и орденом Трудового Красного Знамени. Имеет и другие правительственные награды.

Надежда ГУГЕЛЬ.
Фото автора.

К ДНЮ ПОБЕДЫ

В праздничной колонне

Традиционно в День Победы члены местного отделения партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" принимают участие в праздничном шествии. В колонне местного отделения проходят представители 16 первичных отделений райцентра. В этом году возглавлял колонну член политсовета А.Ю. Фролкин.



На митинге в честь павших воинов в годы Великой Отечественной войны от местного отделения партии состоялось возложение траурного венка. В возложении принимали участие секретарь политсовета Сорокинского МОП А.Н. Агеев, члены политсовета и секретари первичных отделений.

Члены партии в этот день принимали участие во всех праздничных мероприятиях как в райцентре, так и на

территориях сельских поселений. По инициативе партийцев Осиновского первичного отделения организовали и провели субботник и косметический ремонт памятника.

Впереди подготовка к таким значимым мероприятиям, как День памяти и скорби, который традиционно организует совет сторонников партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", государственный праздник - День России, День молодежи с участием молодежной организации "Молодая Гвардия Единой России", спартакиада первичных отделений партии и др.

Н. ГУГЕЛЬ.
Фото автора.



Из зала суда

НАРКОТИКИ - ПУТЬ В КОЛОНИЮ

22 декабря 2012 года оглашён приговор Сорокинского районного суда Тюменской области в отношении Гилёва А.В., осуждённого по ч.1 ст. 228 УК РФ за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершённые в крупном размере.

Преступление было совершено в одном из сёл Викуловского района Тюменской области. Гилёв А.В. зашёл в огород домовладения, принадлежащего местной жительнице, где путём сбора мака (с целью последующего личного употреб-

ления его в качестве наркотика) незаконно приобрёл наркотическое средство в крупном размере – маковую солому. Мак, являющийся наркотическим средством в крупном размере, Гилёв А.В. сложил в пакет и незаконно (с целью личного употребления) хранил при себе. По приезде в с. Б.Сорокино Сорокинского района Тюменской области он, опасаясь быть задержанным сотрудниками полиции, передал пакет с наркотическим средством своему знакомому, который, убегая от сотрудников полиции, забросил его в палисадник

частного домовладения с. Б. Сорокино.

Назначая наказание подсудимому, суд учёл его склонность к совершению умышленных преступлений и назначил ему наказание (с учётом неотбытой ранее судимости) в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Приговор вступил в законную силу 5 марта 2013 года.

Помощник судьи
Сорокинского районного
суда Медведева Г.В.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Быть женщиной - великий шаг

25 мая 2013 года председателю СПК «Сибирь» Валентине Васильевне Ройко исполнилось 55 лет. Свой юбилейный день рождения она отмечает в большом кругу своей семьи и родственников. Только родных сестёр и братьев - девять человек. Все дети, внуки, снохи желают ей доброго здоровья, быть неутомимой, как и прежде, дарят подарки. Коллеги тоже не остались в долгу. В адрес юбиляра ими сказано много добрых слов и пожеланий. Они хотели бы видеть её в общем строю ещё много лет.



Валентина Васильевна Ройко – первая женщина в районе, возглавившая сельскохозяйственное предприятие. Сегодня она председатель СПК «Сибирь». На мой вопрос, легко ли женщине руководить коллективом (42 человека), она весело рассмеялась и ответила: - Я считаю, что и мужчине, и женщине руководить в условиях сегодняшнего дня одинаково нелегко. Слишком много неразрешимых проблем возникает. Приходится не жить, а выживать.

В. Ройко отлично знает, как на протяжении десятилетий обстояли дела в аграрном секторе. У неё за плечами 34 года работы в сельском хозяйстве. Трудилась на разных участках. После окончания Сорокинской средней школы поступила на отделение зоотехнии в Тобольский зооветтехникум. Валентина Васильевна благодарна родителям за то, что они смогли дать ей образование, ведь росла она в большой, небогатой семье, где было двенадцать детей (она была четвёртым ребёнком). Отец работал механизатором, мать была уборщицей в сельском клубе.

Из студенческой жизни самым ярким событием, в котором она участвовала, было празднование столетнего юбилея техникума, которому присвоено звание "Тобольский ордена «Знак Почёта» зооветеринарный техникум".

Валентина Васильевна по натуре человек деятельный, со студенческой скамьи активно участвует в общественных делах. Она бессменный руководитель избирательной комиссии в с. Жидоусово. Правда, перейдя на руководящую работу, испытывает дефицит времени. Уже давно производственные дела на первом месте.

Вместе с коллективом хозяйства пережила несколько реорганизаций предприятия. Перестройка проходила болезненно, в чём-то коллектив выигрывал, в чём-то проигрывал. Люди по-разному воспринимали такие перемены (в 1997 году из колхоза «Родина» выделилось КФХ «Жидоусовское»,

в мае 2003 г. КФХ реорганизовали в ОАО «Авангард», в 2010 г. – в СПК «Сибирь»).

В сложных условиях закалялся характер. Она брала на себя большую нагрузку и как могла, несла её. Руководить людьми, строить экономику хозяйства помогал опыт работы зоотехником, заведующей фермой, бригадиром Жидоусовской бригады. Сегодня в СПК «Сибирь» имеется в обороте 1470 га земли. На Желнинской ферме содержится 440 голов скота. Рабочих рук в хозяйстве хватает. В основном трудятся жители д. Желнино, есть в штате работники из Готопутово, Жидоусово, Стрельцовки.

Машинно-тракторный парк новый, но для работы пригодный. В.В. Ройко посевную на полях своего хозяйства начала с сева пшеницы. Пережи-

Уважаемую РОЙКО ВАЛЕНТИНУ ВАСИЛЬЕВНУ с юбилеем!
Чудес на свете не бывает,
И юность не вернуть назад.
А годы, словно льдинки, тают,
Но стоит ли о них вздыхать?
С годами женщина мудреет,
И в ней другая красота,
И поступь гордая, и статность,
Очарования полна...
Чтоб дольше это сохранить,
Желаем счастливо прожить,
Не впадать, не грустить,
А главное – здоровой быть!

Коллектив СПК «Сибирь».

вает, что из-за плохой погоды сроки сева нарушены. По её словам, такого холодного и дождливого мая не помнит.

Переживать трудности на работе и в повседневной жизни помогает муж Александр Петрович Ройко, с которым прожито много лет. Они вырастили сыновей. Сергей работает на Севере, Евгений недавно трагически погиб. Валентина Васильевна старается держать себя в руках, душевную боль заглушает работой, находит в ней отдушину. Она чувствует в себе силы для дальнейшей беспокойной, но привычной трудовой жизни.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

СТАРШЕКЛАСНИКИ ЗНАЮТ, ЧТО ТАКОЕ ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОГО СОФИНАНСИРОВАНИЯ ПЕНСИЙ!

17 мая 2013 года специалисты Отдела ПФР в Сорокинском районе в очередной раз провели встречу с учениками 10 и 11 классов, посетив Сорокинскую среднюю школу № 3.

Старшеклассникам для обсуждения была предложена тема «Программа государственного софинансирования пенсии». В ходе обсуждения её ученики ещё раз доказали, что они интересуются вопросами пенсионного обеспечения, знают, что такое Программа государственного софинансирования пенсии, как можно самим формировать свою будущую пенсию. В заключение встречи старшеклассникам было предложено ответить на вопросы анкеты «Знаете ли вы о Программе государственного софинансирования пенсии?». Анализ анкет показал, что старшеклассники знают о программе, часть ребят планирует до 1 октября 2013 года вступить в неё.

Прошедшая встреча ещё раз доказала, что наши дети думают о своём будущем (в том числе и о пенсии) смелее.

Ведущий специалист-эксперт Отдела ПФР в Сорокинском районе О.В. Цветкова.

С задачей справились

Отопительный сезон в системе ЖКХ в основном завершён, думаю, что итоги уже подведены. С вопроса, как завершился сезон, я и начинаю беседу с директором ООО "СКС" Петром Михайловичем Кузьминым.

- Стойко продержались в холодную зиму 2012 - 2013 годов?

П. Кузьмин: Подводя итоги отопительного сезона 2012 - 2013 годов, могу сказать с уверенностью, что работники предприятия в целом достойно, без сбоев и происшествий выполнили свои договорные обязательства перед потребителями тепловой энергии социальной сферы, населением, предприятиями и учреждениями, хотя были и серьёзные причины для переживаний.

- Если не секрет ...?

П. Кузьмин: По водоснабжению особых проблем не было. Мелкие случаи. Например, перемерзание водопроводных колонок проводящих сетей к частному сектору. От этого никуда не денешься, т.к. мы живём в Сибири. По ходу действий ситуацию выправляли.

А вот по теплоснабжению были серьёзные проблемы по котельной N 2 на ул. Коммунальной, которая обеспечивает теплом почти треть села Б. Сорокино (улицы Ленина, Садовую, Ударную, Карбышева, Первомайскую, Мира, Коммунальную, Пионерскую и все объекты социальной сферы, расположенные на этих улицах). И только ответственное отношение работников к своим обязанностям, понимание ими главной задачи (недопущение замерзания тепловых сетей, а значит, и потребителей) помогли избежать последствий трёх серьёзных аварий в морозные январские дни. Потребители тепла не почувствовали большого снижения температуры в домах, а коммунальщики вели сварочные работы в тридцатиградусный мороз в холодных, стеснённых, загазованных и задымлённых условиях.

- Как удалось избежать катастрофы?

П. Кузьмин: Параллельно го-

товили и завозили дрова, уголь, запускали угольные котлы. Понимая всю ответственность, рабочие проявляли самые прекрасные человеческие качества – верность профессии, ответственность за судьбы людей, самоотверженность. Они не считались со временем, стремление преодолеть аварийную ситуацию было велико. Я назвал бы это патриотизмом.

На всех других котельных (их у нас 18) всё шло в штатном режиме, но от этого ответственность каждого оператора, кофегара, специалиста не уменьшается.

Хочется помянуть и услышать от наших граждан слова, выражающие положительные эмоции в адрес коммунальщиков. Получается, что когда всё нормально, о нас не вспоминают, а когда происходят сбои или аварии, ругают на чём свет стоит. Надо и в наше положение входить.

- Кого Вы отметили бы за результативную работу в течение отопительного сезона этого года?

П. Кузьмин: Пользуясь случаем, выражаю благодарность всем работникам предприятия. Особые слова благодарности – старшим котельных Голубеву А.П. (с. Готопутово), Бровкину С.А. (с. Знаменчиково), Жукову И.А. (с. Пинигино), Бахмач А.А. (с. Осиновка), Фадееву Н.П. (с. Александровка), Сергееву В.П. (с. Ворсиха), Козленко А.Н. (с. Покровка), Якунину А.Е. (котельная N 2), Захарову В.Ю. (котельная N 3), Селивёрстову М.Г. (котельная N 5), Жукову Г.А. (блочные котельные NN 6, 7, 14, 17, 19 (автоматический режим)). Отмечу аварийные бригады под руководством мастеров Медведева А.Г., Стрельцова А.В., Сальникова Е.А., Сулим Н.П., исполнитель АБР Мусина А.Г., Коночкина Е.М., Козлова Н.А., Жигалёва В.С., Веселова В.К., Елфимова В.Ф., Куценко В.Н., Отинова Ю.Ю., Овчинникова В.И., Селивёрстова С.В.

С задачей отопительного сезона справились хорошо.

Беседовал Д. ЛАКМАН.

Вроде всё объяснили, но...

В адрес редакции газеты "Знамя труда" поступает много вопросов по оплате за отопление и по отключению системы отопления в холодные майские дни на некоторых улицах Большое Сорокино. Мы обратились за разъяснениями в ЖКХ, а там уже был готов материал для публикации, потому что в первую очередь люди звонили тем, кто по долгу службы оказывает услугу населению по теплоснабжению. Объясняет сложившуюся ситуацию Вадим Владимирович Долгих.

В последние нежаркие майские дни поступает много обращений, жалоб по телефону и на личных приёмах на то, что дома были отключены от системы отопления раньше, а учреждения позже. Я постараюсь ответить на вопросы, связанные с теплоснабжением.

В соответствии с п.5 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011г. № 354, если при отсутствии централизованного теплоснабжения производством и предоставлении исполнителем коммунальной услуги по отоплению осуществляются с использованием оборудования, входящего в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, то условия определения даты начала и окончания отопительного периода устанавливаются согласно решению собственников многоквартирного дома. Иными словами, если источник теплоснабжения находится в многоквартирном доме, то жильцы сами устанавливают дату начала и окончания отопительного сезона.

В с. Б.Сорокино, во всех близких районах и даже городах технологически невозможно отапливать отдельно взятый дом, т.к. везде есть подводящие и центральные тепловые сети. Если даже они будут самыми новыми, то всё равно теплопотери в сетях будут и есть, и чем длиннее сети, тем больше потери. Поэтому в данном Постановлении говорится, что если тепловая энергия для нужд отопления подаётся во внутридомовые инженерные сети по централизованным сетям, то исполнитель (т.е. предприятие) начинает и заканчивает отопительный период в сроки, установленные уполномоченными органами, для нас – органами местного самоуправления. Поэтому мы прекратили подачу тепла в соответствии с постановлением администрации Сорокин-

ского района 16 мая 2013 года. В Абатском районе прекратили подачу тепла 13 мая, в Викулово 16 мая (и больше не возобновляли теплоснабжения). Что касается других потребителей, то здесь вступает в силу ФЗ № 190 о теплоснабжении, где условия теплоснабжения прописываются в договорах и соглашениях между поставщиком и потребителем, поэтому объекты социальной сферы (детские сады, школы, медицинское учреждение) были подключены к теплоснабжению на несколько дней по соглашению сторон об оплате. То же происходит и в г. Тюмени, в некоторых районах города раньше, в других позже, а 21 мая полностью отключили всех потребителей, в том числе и социальной сферы.

Я, конечно, понимаю, что в домах (особенно в эту весну) холодно, приходится включать электрообогреватели (т.е. получаются дополнительные расходы). Однако каждый частник, у которого есть газ, дрова, тоже несёт дополнительные расходы, отапливая свой дом (в тарифе теплоснабжения населения), т.е. платит ту сумму, которую вы платите ежемесячно.

Норматив отопления рассчитан на 222 дня, т.е. с 15 сентября по 25 апреля либо с 5 октября по 15 мая. Но мы начинаем отопление для всех потребителей и отапливаем 243 дня - с 15 сентября по 15 мая, т.е. ежегодно мы не предъявляем счетов за 20 дней населению, хотя в городах действуют так называемые тринадцатые квитанции (отопление дополнительных фактически дней от норматива). Причём это всё законно. Но мы живём не в городе, а в селе. Мы понимаем, какие доходы имеют наши жители, и принимаем эту разницу как упущенные доходы (убытки) предприятия. Также многие задают вопрос, почему платят круглый год за

тепло. Дело в том, что независимо от того, платит потребитель 12 месяцев или только в течение отопительного периода (т.е. почти 9 месяцев), в целом по году сумма оплаты (норматив рассчитан на 222 дня) будет одинакова. Если за 12 месяцев оплатили 25 000 рублей, то за 9 месяцев будет также 25 000 рублей, только ежемесячные платежи в отопительный период будут больше, а летом не будет оплаты за тепло.

С сентября этого года в соответствии с постановлением правительства Тюменской области от 13.08.2012 года № 371 все жители будут оплачивать услуги только за отопительный период (т.е. почти 9 месяцев). Удобно ли это обстоятельство будет для наших граждан - время покажет. А там, где установят теплосчётчики (а их должны устанавливать собственники за свой счёт), оплата будет по факту потребления тепловой энергии.

Какие будут платежи (больше или меньше) - вы увидите сами, но на сегодняшний день, например, отопление подвалов не учитывается. А по счётчику вы считаете всё тепло, поданное в дом, и все потери из-за открытых дверей в подъездах, неутеплённых окон и чердаков. И всё равно теплосчётчики устанавливать надо, чтобы платить по факту, тогда, может, и доверия к управляющей компании будет больше. Сколько потребил, столько и уплатил. Если хочешь сэкономить, то сиди в холоде, никому будет жаловаться...

В. Долгих.

От редакции: вроде всё объяснили. Но как быть, например, ветерану педагогического труда, инвалиду по серьёзному заболеванию Н.М. Кореньковой? Ей просто холодно до боли в ненастные весенние дни.

СООБЩАЕТ МЕЖРАЙОННАЯ ИФН РОССИИ

Межрайонная ИФН России № 12 по Тюменской области сообщает, что налогоплательщики имеют право обжаловать акты налоговых органов ненормативного характера, действий или бездействия их должностных лиц, если, по их мнению, такие акты, действия (или бездействие) нарушают их права.

Порядок обжалования предусмотрен статьями 101.2 137, 138 Налогового кодекса РФ в вышестоящий налоговый орган (вышестоящему должностному лицу) или в суд.

Апелляционная жалоба на не вступившее в законную силу решение подаётся в налоговый орган, вынесший решение в течение 10 рабочих дней со дня получения налогоплательщиком решения (пункт 2 статьи 139 НК РФ).

Подача жалобы в вышестоящий налоговый орган на вступившее в законную силу решение подаётся в течение одного года с момента вынесения обжалуемого решения (п. 2 ст. 139 НК РФ).

Жалоба на иные ненормативные правовые акты налоговых органов, действия (бездействие) подаётся в вышестоящий налоговый орган в течение трёх месяцев со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих прав.

Порядок, сроки рассмотрения жалобы вышестоящим налоговым органом и принятие решения по ней определяются в порядке, предусмотренном статьями 139 – 141 Налогового кодекса РФ.

Налогоплательщик (п. 5 ст. 101.2 НК РФ) имеет право обжаловать решение руководителя (заместителя руководителя) налогового органа, принятое по результатам налоговой проверки, сначала в вышестоящий налоговый орган, и только после получения решения вышестоящего налогового органа он вправе обратиться в суд.

К решениям, принятым на основании статьи 101.4 НК РФ, данный порядок не применяется, поскольку не предусмотрен Налоговым кодексом РФ.

Заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 3 класса А.В. Винтер.



Фото Дмитрия ЛАКМАНА.

Из "Князей" - в победители!

Во Дворце искусств «Пионер» города Тюмени 27 апреля состоялся ежегодный областной фестиваль команд КВН среди молодых людей с ограниченными возможностями здоровья. Он проходил в рамках празднования 25-летнего юбилея Всероссийского общества инвалидов. В мероприятии приняли участие 18 команд из городов и районов нашей области. Программа фестиваля включала в себя конкурс «Фристайл» и триатлон (задание, в котором нужно было придумать остроумный комментарий к неожиданному кадру) под общей темой «Экологический переворот». Оценивался только «Фристайл». Триатлон был предложен в качестве весёлой разминки во время подведения итогов членами жюри, хотя в следующем году он, возможно, войдёт в обязательную программу.

Сорокинская команда «Князи», участвовавшая в фестивале во второй раз, заняла I место. Второе и третье места достались командам из Тюмени.

Председатель Сорокинского отделения Всероссийского общества инвалидов, руководитель команды КВН «Князи» Ирина Алексеевна Рыбакова поделилась своими впечатлениями. Она сказала:

- Все мы, конечно, мечтали о победе, но I место всё же стало полной неожиданностью. Ликованию нашему не было предела.

В состав команды вошли 3 участника: бухгалтер СПК «Молоко» Ермолаев Вадим, Ермолаева Мария и ученица 10 класса школы № 3 Федина Люба (участие здорового человека допускалось согласно условиям фестиваля).

Готовились мы целый месяц, репетируя практически ежедневно. Большую помощь в подготовке выступления команды оказала руководитель Сорокинского центра детского творчества Людмила Николаевна

Батурина. Она нашла для нас автора сценария и режиссёра в одном лице – учителя истории из школы № 3 Дениса Юрьевича Киселёва. В нашем распоряжении было помещение для репетиций, костюмы, аппаратура.

Мы очень благодарны Денису Юрьевичу, энтузиасту, творческому человеку, игроку студенческой команды КВН в недавнем прошлом, за

сеевной на сайте Тюменской областной организации - Всероссийского общества инвалидов я нашла ролик с записью момента награждения команд КВН, в том числе и наших «Князей». Просматривая его, испытала большую гордость за наших ребят-победителей, которые, обойдя 17 команд, в очередной раз прославили



неоценимый вклад в победу нашей команды. Большое спасибо за помощь начальнику отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации Сорокинского муниципального района Людмиле Васильевне Миллер, директору КЦСОН Валентине Андреевне Радаевой.

После разговора с Ириной Алек-

Сорокинский район на региональном уровне. Но всё же их главная победа, на мой взгляд, состоит в том, что они получили возможность пообщаться, реализовать себя, найти новых друзей и получить много положительных эмоций. Дальнейших успехов вам, Сорокинские «Князи»!

Марина ЛАКМАН.

СБЕРЕЖЁМ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

Как сообщил начальник Единой диспетчерской службы Аверин Владимир Владимирович, в Сорокинском районе за последнюю неделю обошлось без происшествий. Возгораний лесных насаждений по-прежнему не зафик-

сировано. Не за горами пора высоких температур, так что, уважаемые сорокинцы, не снижайте бдительности, будьте предельно осторожны и внимательны при обращении с огнём, находясь в лесу!

Дмитрий ЛАКМАН.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ по продаже муниципального имущества

Администрация Сорокинского муниципального района извещает о проведении аукциона № 1ПР-2013 по продаже муниципального имущества Сорокинского муниципального района.

1. Основание проведения аукциона – прогнозный план приватизации муниципального имущества Сорокинского муниципального района на 2013 год, утверждённый решением Думы Сорокинского муниципального района от 18.02.2013 № 5.

2. Организатор аукциона - администрация Сорокинского муниципального района.

Место нахождения: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10.

Почтовый адрес: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10.

Адрес электронной почты: sorokino-zio@mail.ru

3. Информация об аукционе по продаже муниципального имущества размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет», адрес сайта www.torgi.gov.ru, а также на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (адрес сайта www.admtymen.ru, раздел «Имущество, земельные ресурсы», страничка "Приватизация муниципального имущества") и на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района (адрес сайта www.Sorokino.admtymen.ru, раздел «Имущество и земельные ресурсы», страничка "Приватизация муниципального имущества"), в районной газете «Знамя труда».

4. Собственник выставляемого на продажу имущества – Сорокинский муниципальный район.

5. Наименование имущества, начальная цена, сумма задатка, шаг аукциона:

Наименование объекта приватизации, характеристика, адрес	Начальная цена объекта приватизации (руб.)	Сумма задатка объекта (руб.)	Шаг аукциона (величина повышения начальной цены), (2%) руб.
ЛОТ № 1. Транспортное средство: УАЗ – 396259; год выпуска - 2004 г.; идентификационный номер (VIN) ХТТ39625940409981; модель, № двигателя УМЗ-421800 № 40906385; шасси (рама) № 37410040431047; кузов (кабина, прицеп) № 37410040113875; цвет – "белая ночь"; гос. № А793РН72	33 000,0	3 300,0	660,0
ЛОТ № 2. Транспортное средство: УАЗ – 39099; год выпуска - 2004 г.; идентификационный номер (VIN) ХТТ39099040492498; модель, № двигателя УМЗ-421800 № 40302106; шасси (рама) № 37410040413396; кузов (кабина, прицеп) № 39090040209599; цвет – защитный; гос. № А699РН72	33 000,0	3 300,0	660,0
ЛОТ № 3. Строительные материалы (здание сельского совета, стены которого состоят из бруса (200*200). Размер строения - 8*12, высота - 3 м), адрес объекта: Тюменская область, Сорокинский район, с. Покровка, ул. Центральная, 6/2	20 000,0	2 000,0	400,0

3. Способ приватизации – аукцион, открытый по составу участников.

4. Форма подачи предложений о цене имущества - открытая.

5. Срок и порядок внесения задатка.

1) задаток вносится не позднее 18 июня 2013 г. в валюте Российской Федерации по следующим реквизитам на счет: Отдел ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи администрации Сорокинского муниципального района, ИНН 7222002072, КПП 722201001, р./сч. 40302810067440000001, Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк России» (г. Тюмень), БИК 047102651, к./сч. 30101810800000000651.

Сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме.

6. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок.

1) одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются, начиная с опубликованной даты начала приёма заявок до даты окончания приёма заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путём вручения их представителю продавца. Заявка и опись представленных документов составляются в 2 экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой – у заявителя. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов с 25 мая 2013 г. по 18 июня 2013 г. в рабочие дни с 8.00 час. до 16.00 час. по местному времени по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10, каб. № 39.

7. Перечень необходимых для участия в аукционе документов и требования к их оформлению.

1) одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

юридические лица представляют следующие документы:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или об его избрании), в соответствии с

которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица представляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2) все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой - у претендента.

3) в случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законного права на приобретение его, соответствующая сделка признаётся ничтожной.

8. Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты имущества.

Договор купли-продажи имущества заключается между администрацией Сорокинского муниципального района и победителем аукциона в установленном законодательстве порядке в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

Оплата имущества покупателем производится в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом (путём безналичного перечисления на расчётный счёт администрации Сорокинского муниципального района, указанный в договоре купли-продажи имущества).

9. Порядок ознакомления с иными сведениями.

Со дня приема заявок лицо, желающее приобрести муниципальное имущество, имеет право на ознакомление с информацией о подлежащем приватизации имуществе, а также с формой заявки, условиями договора о задатке, купли-продажи по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10, каб. № 39. Контактные телефоны (34550) 2-20-16, 2-10-01, контактное лицо - Хренов Владимир Михайлович, начальник отдела земельно-имущественных отношений администрации Сорокинского муниципального района, тел. (34550) 2-10-01, Суздальцева Оксана Алексеевна, тел. (34550) 2-10-01, Плаксина Яна Викторовна, тел. (34550) 2-20-16, или на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет», адрес сайта www.torgi.gov.ru, а также на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (адрес сайта www.admtymen.ru, раздел «Имущество, земельные ресурсы», страничка "Приватизация муниципального имущества") и на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района, адрес сайта www.Sorokino.admtymen.ru, раздел «Имущество и земельные ресурсы», страничка "Приватизация муниципального имущества".

10. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества.

Покупателями государственного и муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов. Открытые акционерные общества, общества с ограниченной ответственностью не могут являться покупателями своих акций, своих долей в уставных капиталах, подлежащих приватизации. Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации государственного и муниципального имущества.

11. Дата, время и место определения участников аукциона – 19 июня 2013 г. 10 час. 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. № 39).

12. Место и срок подведения итогов аукциона (дата проведения аукциона) – 1 июля 2013 г., 10 час. 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. № 39).

13. Порядок определения победителя аукциона.

Победителем аукциона признаётся участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность директору коррекционной школы-интерната Мышкиной Н.И., учителям Лебедевой Г.В., Никитенко Л.В., Цыганковой Н.И., медсестре Шулаевой Т.Г. за поддержку и взаимопонимание за все годы учёбы.
Семья Мельниковых.

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ.
Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (4-4)

ПРОФ МАСТЕР
напаяжной ПОПЛОЛОК
доставка установка монтаж, демонтаж
8-(34551)-2-67-76
8-950-496-27-86
(1-4)

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-Сорокино», отправление из с. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ.
Телефоны 89504947777, 89630567777.
(3-3)

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи.
Замеры, доставка, монтаж.
Рассрочка на 6 месяцев (10% - первоначальный взнос, 0% - переплата).
Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОО «Август» (1-й этаж).
Телефон 8 (34551) 7-04-74.
(2-2)

Весь МАЙ!!!
Подарки, скидки - до 15% всем покупателям компании "ТОП-окна". Гарантия, рассрочка - до 5 мес. (с. Б.Сорокино, ул. Советская, 91).
Тел. 89088678484, 8(34550)2-04-42. (4-5)

Только качественные!
ОКНА
т.(34551) Проверено
2-60-99
(4-9)

ОКНА СИБИРИ
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.
Остекление балконов, монтаж перегородок.
Скидки, рассрочка, кредит.
Обращаться: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2.
Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196.
(4-4)

Весь МАЙ!
Компания "Mr.Potolok" предлагает потолки по цене - от 350 руб. за 1м². Теперь ещё и жалюзи (с. Б.Сорокино, ул. Советская, 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (4-5)

МУЛЬТИФОИС «ЭкСПерт».
Пластиковые окна!
Шкафы-купе!
Кухонные гарнитуры!
Обр. по адресу: г. Ишим, ул. П.Осипенко, 35/1.
Тел. 8 (34551) 7-14-00, 5-55-45, 89504955545.
(2-2)

пластиковые ОКНА
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
ЖАЛЮЗИ
Кредит 2-65-01
Рассрочка 6-23-60
г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы "МОНОЛИТ"
(19-20)

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)
г.Ишим, ул 3Северная, 55 г.Ишим, ул 4Северная,1
(район комбината "Маслосыр") (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 5-06-03 (4-4) 8(34551) 7-42-42

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (2-4)

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
г.ИШИМ, ул. ГОСПИПЕНКО, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-59-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский Зоопарк) т. 7-49-20
г.ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Коровой Ф-ки) т. 8-902-812-14-51
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м2
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м2
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ
МНН. ПЛИТА
ОПЛУШКА
СЕНТИКИ пластиковые и металлические
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

ОТ КОМПЛЕКСНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ КРЕДИТ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 000р.

г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы "МОНОЛИТ"

ТВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ТРЕБУЮТСЯ водители в режим легкового такси. Официальное трудоустройство, жильё. Тел. 8 (3452) 69-66-12. (1-18)

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-21074». Тел. 89028129373. (2-2)

ПРОДАЮТСЯ ёмкости под канализацию. Те. 89630601668, 89088688960. (7-7)

БУРИМ скважины, промываем, устанавливаем фильтры, заводим в дом. Недорого. Тел. 89048892469, 89123904024. (1-6)

КУПЛЮ гербициды. Тел. 89048892469, 89123904024. (2-11)

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ ремонт телевизоров, мониторов, компьютеров. Тел. 89504981732, 89044738221. (2-2)

3 ИЮНЯ В ЦКД (с.Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября, 1) от оптовой фирмы «Кассиопея» с 10.00 состоится ярмарка-распродажа «День садовода». В продаже:

- луковички и корни многолетних цветов, в т.ч. розы и клематисы;
- саженцы плодово-ягодных кустарников (зимостойкие сорта, яблони - 200 руб., груши - 200 руб., смородина - 50 руб., виноград - 100 руб., слива - 200 руб., малина - 50 руб., крыжовник малошипный - 100 руб., ежемалина, ежевика, вишня, брусника, клюква, голубика садовая, барбарис, калина, жимолость, черёмуха, айва);
- декоративные кустарники, в т.ч. тамариск (сакура);
- высокоурожайная ремонтантная клубника. (1-2)

ПРОДАМ а/м «ЗИЛ-Бычок» - 1997 г.в. (в хорошем состоянии, будка). Тел. 89504834564. (3-4)

31 МАЯ в с. Б. СОРОКИНО ведёт приём врач-кардиолог, кандидат медицинских наук (г. Тюмень). Рекомендации по обследованию, диете, подбор терапии, электрокардиограмма. Запись по телефону 8912 9999458.

Лицензия № ЛО 72-01-000131 выд. 13.11.2008 г. департаментом здравоохранения Тюменской обл. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ а/м «ИЖ-2126 Ода» - 2000 г.в. Недорого. Тел. 89504807210. (1-2)

29 МАЯ с утра возле РОВД состоится продажа цыплят-бройлеров (Каскара), петушков, кур-несушек, утят, гусят. ИП Швед (г. Омск).

29 МАЯ, в среду, на рынке возле РОВД состоится продажа тюля. Готовая продукция: шторы в кухню, портьеры, дивандеки, покрывала. Мёд (г. Омск).

В МАГАЗИНЕ «Орхидея» (отдел хоз. тов., ул. Ленина, 69) реализуют ЦЕМЕНТ по 240 РУБ. (мешок - 50 кг). (2-3)

В МАГАЗИНЕ "РАСПРОДАЖА" ПОСТУПЛЕНИЕ НОВЫХ ТОВАРОВ.

ФУТБОЛКИ (мужск. - от 130 р., женск. - от 150 р.); ВЕТРОВКИ (женск. - от 400 р., мужск. - от 600 р.), а также другие товары по самым низким ценам.

Адрес: с. Б. Сорокино, ул. Мира, 101 А

(возле автомойки).

МАГАЗИН «Прибавляй-ка» предлагает алтайскую муку 1 и 2 сортов, крупы, комбикорм для всех видов и возрастов животных и птиц. На все товары имеются сертификаты и удостоверение качества. (1-2)

ТРЕБУЮТСЯ водители категорий «В», «С», «Д», «Е» и ветеринарный врач. Тел. 8 (34556) 41-5-64. (3-4)

УСЛУГИ адвоката по всем делам. Тел. 89526893067.

ПРОДАМ мягкую мебель (б/у) в хорошем состоянии. Тел. 89504879540.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная благ. кв. в центре с. Б. Сорокино. Тел. 89088705284. (3-4)

ПРОДАЮТСЯ поросята, корова. Тел. 89048898355. (1-2)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Недорого. Тел. 89504849803. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ новый основной дом в черновом варианте (есть все коммуникации). Тел. 89088658146. (2-2)

ПРИНИМАЕМ заказы на памятники (мрамор, гранит, змеевик). Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350. (6-8)

29 МАЯ на рынке у РОВД и 31 мая на рынке возле "Магнита" с 9.00 состоится продажа саженцев декоративных плодово-ягодных культур, роз, винограда, лука-севка (г. Калачинск). Тел. 89199564917.

29 МАЯ И 1 ИЮНЯ с 9.00 до 10.00 на рынке возле РОВД (с. Б. Сорокино), а также в с. Готопутово с 10.30 до 11.00 продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят (бройлеров), гусят, курочек (суточных), петушков, утят. Всё это можно приобрести в с. Викулово. Тел. 89220414183, 8 (34557) 2-35-98.

ПРОДАЁТСЯ а/м «Тойота Королла» - 2001 г.в. Тел. 89224132133. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ морозильная камера «Бирюса». Недорого. Тел. 89026231157, 89026241040.

СЕМЬЯ срочно снимет дом или квартиру на длительный срок. Возможен последующий выкуп. Тел. 89048758734.

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену ФРОЛОВУ ЛЮБОВЬ ВАСИЛЬЕВНУ с юбилеем!

Ты с каждым годом всё прекрасней!
Я понимаю каждый раз,
Что выбор сделал не напрасно
За взгляд твоих красивых глаз!
В твой юбилей тебе желаю
Успеха, радости во всём,
Исполнить всё, о чём мечтаешь,
И быть счастливою со мной!

Муж Николай.

Дорогую мамочку, бабушку ФРОЛОВУ ЛЮБОВЬ ВАСИЛЬЕВНУ с юбилеем!

Мамочка, бабушка любимая,
Родная!
Будь подольше так же молода,
Пусть, от бед тебя оберегает,
Наступают зрелости года!
Много, много крепкого здоровья,
Радости душевной и тепла,
Чтоб спокойно, долго, долго
Жизнь твоя счастливая текла!

Сын Василий, сноха Евгения,
внучка Вероника.

Дорогую, любимую маму ФРОЛОВУ ЛЮБОВЬ ВАСИЛЬЕВНУ с юбилеем!

Юбилей твой славный наступил,
Пожелаем бодрости и сил!
Мы хотим, чтоб ты была счастливой,
Молодой, весёлой и красивой!
Пусть желания сбудутся твои!
Чтоб было у тебя здоровья много,
Чтоб счастья чаша не была пуста
И через край лились улыбки морем,
А главное - быть молодой душою!

Дочь Инна, зять Евгений,
внуки Фёдор и Степан.

ВСЕХ УЧИТЕЛЕЙ коррекционной школы-интерната с окончанием учебного года!
Желаем крепкого здоровья, счастья, удачи, хороших учеников, семейного благополучия!

Семья Мельниковых.

31 МАЯ в РДК с 9.00 до 18.00 ТФ «Руфа» (г. Курган) проводит ярмарку-распродажу одежды, обуви по низким ценам.

ПРИНИМАЕМ заказы на мраморные памятники. Дешево, красиво, долговечно. Тел. 2-26-44, 89088653047.

ПРОДАЁТСЯ квартира в 2-квартирном доме (с земельным участком). Тел. 89630680069. (1-3)

РЕМОНТ холодильников, холодильных витрин, заправка автомобильных кондиционеров. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-6)

КУПЛЮ частный дом за материнский капитал. Тел. 89523470918, 2-10-09. (2-2)

ЗАКУПАЕМ говядину, баранину. Тел. 89523480550. (2-9)

ПРОДАМ тр. Т 40 АМ с КУном, со всем навесным оборудованием. Тел. 89199357822.

Дорогого, любимого мужа, отца, дедушку ШИПИЦИНА ЮРИЯ ДАВЫДОВИЧА с юбилейным днём рождения поздравляют жена, взрослые дети и подрастающие внуки!

Мы все желаем тебе богатейшего здоровья, чтобы ты ещё долго оставался с нами и радовал нас!
Начинай-ка жизнь опять - Тебе всего шестьдесят пять!
Дети выросли, и внуки Окружают - нету скуки!
Есть такое пожелание - Долголетие ему звание.
Правнуков теперь дожидаться,
Чтоб прадедушкой назваться,
И пожить среди семьи,
Разновозрастной родни,
Быть всегда любимым,
В кругу друзей - необходимым!
Тебе не видать в жизни зла,
И пусть житейские невгоды Не испугают никогда!

Дорогую ДОЛГОДУШ ТАТЬЯНУ СЕРГЕЕВНУ с днём рождения!
От души тебе желаем Счастья, мира и тепла!
Будь весёлой, дорогая,
С чувством юмора всегда!
Много испытать придётся,
Помни мудрые слова:
Если женщина смеётся,
Значит, женщина жива!

С любовью папа, тётя Нина,
Юля, Лена, баба Люся.

Дорогую жену, маму, бабушку, тёщу, свекровь ПАШКОВУ АНТОНИНУ ДМИТРИЕВНУ с юбилейным днём рождения!

Тебе сегодня: в светлый праздник Хотим мы счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха,
Здоровой быть, беды не зная!
Препяды в жизни и помехи Легко и быстро устранять,
Побольше смеха, меньше грусти
И никогда не унывать!

Муж, дети, внуки, зятья Сергей и Анатолий,
сноха Ирина.

Любимую нашу ФРОЛОВУ ЛЮБОВЬ ВАСИЛЬЕВНУ с юбилейным днём рождения!
Желаем семейного счастья, здоровья и долгих лет жизни!

Семья Щербаковых,
Касаткиных.

ОРГАНИЗАЦИЯ намерена реализовать на аукционе здание хлебопекарни ИПС «Вознесенка» без оборудования (Сорокинский р-он, пос. Нефтяник, ул. Центральная, д. 8, 1995 год постройки, площадь помещений - 136,8 кв.м, износ здания - 10%, площадь земельного участка - 305 кв.м). Тел. 8 (34551) 2-34-90.

ИП ПЕТРЕЧЕНКО требует слесарь. Тел. 89829263383.

Любимую жену ШТРИККЕР ЭЛЬВИРУ ДАВЫДОВНУ с днём рождения!

Нежностью и мудростью Сердце твоё светится,
Пусть плохое на пути Никогда не встретится!
Дети пусть хорошими Новостями радуют,
Ну а мне лишь хочется Век с тобою рядом быть!
Будь счастлива, родная!

С уважением и любовью твой муж.

Любимую маму, бабушку ШТРИККЕР ЭЛЬВИРУ ДАВЫДОВНУ с днём рождения!
Желаем счастья и добра,
А также жизни полной,
Желаем радости с утра До самой ночи поздней!
Желаем в жизни всё успеть И не стареть, а молодеть,
Здоровье, бодрость сохранить И много-много лет прожить!

Сын Александр, сноха Екатерина, внук Евгений,
внучка Анжелика.

Уважаемую ЖУКОВУ НИНУ МИХАЙЛОВНУ с юбилеем!
Желаем здоровья, благополучия!

А сегодня именины У прекрасной нашей Нины,
Может именем гордиться,
Ведь переводится как «царица»!

Н. Горева.

Уважаемую ДОЛГОДУШ ТАТЬЯНУ СЕРГЕЕВНУ с днём рождения!

Пусть дня рождения праздничная дата В душе оставит тёплый, яркий свет!
Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

С уважением коллектив "Знамя труда".

Дорогого КРИВЫХ КОНСТАНТИНА НИКОЛАЕВИЧА с днём рождения!

Пусть в этот день и солнце светит ярче,
Цветы под ноги падают ковром!
Желаем молодости, мира, счастья,
Всего, что называется добром!

С любовью мама, папа, Юля и Дашенька, Ксюша, Евгений, Лена и Марина.

ПРОДАЮ ДРОВА (КОЛОТЫЕ И НЕКОЛОТЫЕ). Т. 89222619688.

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89504989950. (1-6)

СОСНОВЫЕ срубы под заказ. Тел. 89088706136. (2-2)

ВНИМАНИЕ!

30 МАЯ в РДК с 9.00 до 18.00 (только один день) выставка-продажа (г. Москва). Обувь в ассортименте, трикотаж для всей семьи, полотенца - от 15 руб., футболки - от 100 руб., халаты - от 200 руб., детский трикотаж, свитеры - мужские и женские, трико - от 130 руб., джинсы, лосины - от 100 руб., носки - от 15 руб., органза - 100 руб., вуаль, портьеры и многое другое по САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ. Ждём вас!

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2577. Заказ № 42. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИИ ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.